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Referat af Standlejrudvalgsmøde torsdag d. 14. februar 2008 
ved Morten 
 
Tilstede: Henrik Pedersen, Peter Kragelund, Morten Gibskov, Claus Boelt, Brian Høgsberg (ref) 
 

3.1 Godkendelse af dagsorden og referat 

Begge godkendt uden bemærkninger 
 

3.2 Siden sidst (sidste nyt fra H-udvalget) 

Ikke sket så meget nyt, ca.155 forhåndstilmeldte, men der er yderligere givet tilsagn om ca. 75 flere 
så vi kommer op på ca. 230 forhåndstilmeldte, men det er dog kun de 155 der får rabatten. 
 
Der arbejdes på at gøre turen billigere, for eksempel ved at se på rejseudgifterne, måske lade spørge 
nogle mindre vognmænd i stedet for en stor. 
 
Jakob Zakarias er i arbejde i Norge da han ikke må være FDFer i hans fritid. Landsdelen betaler 
hans løn. 

3.3 kvartererne (bemanding mm) 

Superpionering 

 Martin Boyer (9.kreds) har sagt ja 

Kollektivkvarteret: 

Morten har snakket med Thor (beder Malling), han ville gerne men ved ikke om han kan skal bo 
med kredsen, da han muligvis er den eneste leder fra Beder Malling. 
Morten har derudover snakket med Katrine, hun vil muligvis gerne. 

Patruljekvarter  

Morten har prøvet at få kontakt med Morten U, (Viby) uden held 
Dennis (Tranbjerg) spørges om han vil, Brian tager kontakt  – Har efter mødet snakket med Dennis, 
han var ikke klar over om han kunne få fri, han vender tilbage. 

Skovkvarter 

Doris Hartung (Peter spørger) skulle lige høre om hun kan få fri, ellers vil hun gerne vender tilbage 

Fest 

 Marianne Røndal (Åbyhøj) har sagt ja 
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Underholdning 

Lisbeth (Hørning) kunne ikke, efter en opringning til Roberto kunne konstateres at han ikke var 
sikker på at komme med.  
Vi prøver at få fa i de to der havde underholdningen i standlejren på Landslejren, Poul (brædstrup) 
og Svend (klovborg), Brian tager kontakt. 

Senioraktiviteter:  

Mikkel har sagt ja 

Hikeudvalg  

Christian (fredensvang) har sagt ja 

IT 

Det bliver ikke Kim Djernæs som ansvarlig, men en af de to andre fra Tranbjerg 

3.4 Aktiviteter 

Skubbes til næste møde 

3.5 Overblik over arbejdsopgaver 

Sende mails til kredse for at følge op på om alle kredse har fået Norgesposter og tilmeldinger, 
Morten sender 

3.6 Evt. 

Snak med Claus Jørgensen pr. tlf. klokken 20.00 
Claus og hans udvalg har overvejet at afkorte forpioneringstiden og så bygge op lidt ind i selve 
lejren. Såfremt at det bliver løsningen så er det vand og scenen der har første prioritet  
 
Claus J har spurgt på nogle priser for leje af Godik toiletter 
 
Claus vil gerne have regnearket fra intendanturen fra sidste Norgestur tilsendt, Henrik tager sig af 
det 
 
Der var lidt snak om man måske skulle overveje hvad det koster at sende materialer op på en palle, 
Henrik snakker med Claus om den mulighed 

Næste møde  

1. april kl. 19.00 ved morten (til dagsordenen er følgende punkter: aktiviteter, tilmeldinger, 
lederfordeling) 
 
21. maj kl. 19.00 ved morten 
 
 
Ref.  
Gedved 22. februar 2008  
Brian Høgsberg 


